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熊本県議会 総務常任委員会会議記録第 １ 回

平成19年５月11日（金曜日）

午前11時０分開議

午前11時11分閉会

本日の会議に付した事件

正副委員長互選

閉会中の継続審査事件（所管事務調査）に

ついて

出席委員（９人）

委 員 長 中 原 隆 博

副委員長 小早川 宗 弘

委 員 西 岡 勝 成

委 員 村 上 寅 美

委 員 竹 口 博 己

委 員 早 川 英 明

委 員 鎌 田 聡

委 員 吉 田 忠 道

委 員 浦 田 祐三子

欠席委員（なし）

委員外議員（なし）

事務局職員出席者

議事課課長補佐 宮 﨑 聖

政務調査課課長補佐 武 田 正 宣

午前11時０分開議

○宮﨑議事課課長補佐 本日は、第１回の委

員会でありますので、まず、正副委員長の互

選をお願いいたします。

委員会条例第６条の２第２項の規定によ

り、年長委員に委員長互選の職務を行ってい

ただくことになっております。

本委員会の年長委員は、村上委員でござい

ます。

それでは、村上先生、よろしくお願いいた

します。

○村上寅美年長委員 私が年長でありますの

で、規定により、委員長互選の職務を行いま

す。

それでは、ただいまから、第１回総務常任

委員会を開催いたします。

まず、委員長の互選の方法について、お諮

りいたします。

(｢年長委員一任｣)と呼ぶ者あり)

○村上寅美年長委員 私に一任という御意見

があっておりますが、これに異議ございませ

んか。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

○村上寅美年長委員 異議なしと認めます。

それでは、私に一任ということであります

ので、委員長に中原委員を指名したいと思い

ますが、これに異議ございませんか。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

○村上寅美年長委員 異議なしと認めます。

よって、中原委員が、委員長に決定いたし

ました。

これで、私の職務は終わりましたので、委

員長と交代をいたします。

（年長委員退席、委員長着席）

○中原隆博委員長 ただいま、委員長に選出

していただきました中原でございます。

今後１年間、誠心誠意、円滑な委員会運営

のために努力してまいる所存でございますの

で、委員各位におかれましては、御指導、御

鞭撻いただきますよう、よろしくお願い申し

上げます。

簡単ではございますが、ごあいさつとさせ

。 。ていただきます よろしくお願いいたします

それでは、引き続きまして、副委員長の互

選を行いたいと思います。

副委員長互選の方法について、お諮りいた

します。いかがいたしましょうか。
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（ 委員長一任 「選挙」と呼ぶ者あり）「 」

○中原隆博委員長 選挙、委員長一任と２つ

の意見が出ておりますけれども、選挙という

意見が出ましたので、そのようにいたしたい

と存じます。

○竹口博己委員 あの、委員長に何かお考え

がありますか。

○中原隆博委員長 私としましては、委員長

一任という声も上がっておりますので、委員

長一任という形で、いただければありがたい

と思います。

○竹口博己委員 いいですか。今、鎌田委員

から、発言がありましたけれども、予想され

る一つの党による独占というのは、さきほど

新任議長のごあいさつの中にもありましたと

おり、開かれた議会運営のために好ましくな

いという考えをとっておりますので、選挙で

お願いしたいと思います。

○中原隆博委員長 わかりました。今、両委

員から選挙、投票という意見があっておりま

すので、副委員長を投票により選出いたした

いと思います。

なお、投票の結果、得票数が同数の場合は

くじで定めることにしたいと思いますが、こ

れに御異議ありませんか。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

○中原隆博委員長 御異議なしと認め、そのよ

うに決定いたしました。

それでは、今から投票用紙を配付させます。

〔投票用紙配付〕

○中原隆博委員長 配付漏れはありません

ね。

（ なし」と呼ぶ者あり）「

○中原隆博委員長 それでは、投票箱を改め

てください。

〔投票箱点検〕

○中原隆博委員長 それでは、順次、投票願いま

す。

〔各委員投票〕

○中原隆博委員長 投票漏れはありません

か。

（ なし」と呼ぶ者あり）「

○中原隆博委員長 それでは、投票を終了い

たします。

ただいまから開票を行います。

（開票）

○中原隆博委員長 選挙の結果を報告いたし

ます。

投票総数 ９票

有効投票 ９票

無効投票 ０票

有効投票中

小早川委員 ７票

鎌田委員 ２票

よって、小早川委員が副委員長に決定いたしま

した。

それでは、小早川副委員長から、就任のあい

さつをお願いいたします。

（副委員長着席）

○小早川宗弘副委員長 ただいま、選挙によ

り、副委員長に選出ただきました小早川でご

ざいます。

委員長の補佐として、円滑な委員会運営の

ために努力してまいる所存でございますの

で、委員各位におかれましても、御協力いた

、 。だきますよう よろしくお願い申し上げます

簡単ではありますが、あいさつとさせてい

ただきます。よろしくお願いします。

○中原隆博委員長 次に、閉会中の継続審査

事件について、お諮りいたします。

本委員会の所管事務につきまして、閉会中

も継続して審査する必要がありますので、会

議規則第82条の規定に基づき、委員会次第に

記載のとおり、議長に申し出てよろしいか、

お諮りいたします。
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（ 異議なし」と呼ぶ声あり）「

○中原隆博委員長 それでは、議長に対して

申し出を行うことに決定いたしました。

以上をもちまして、本日の委員会を閉会いたし

ます。ありがとうございました。

午前11時11分閉会

熊本県議会委員会条例第29条の規定により

ここに署名する

総務常任委員会委員長


